



我们离你最近

青春在淮安 一切皆可能

二〇二四届淮安大学生集体毕业典礼举行

本报讯 昨日下午,“青春留淮志向未来”——2024届淮安大学生集体毕业典礼在鹏鼎控股淮安第二园区礼堂举行,为29452名2024届淮安大学生准备了一场专属毕业盛典。市委书记史志军,臻鼎科技集团董事长沈庆芳出席并致辞。市领导孙虎、徐子佳、范更生、王向红、肖天奉,省属驻淮高校、市各大中专院校主要负责同志,淮安各界优秀青年代表以及2000名应届毕业生代表在现场参加活动。

史志军致辞时说,青春奋斗的成才故事,就像节气“小满”一样,即将迎来“一切皆有可能”的收获。从你们入学开始,“奋斗青春”的意志能力得到磨炼,“强国有我”的激情更加昂扬,零零后的同学已成“可用之才”,也必将是“栋梁之材”。希望大家牢记习近平总书记“有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗”的教诲,传承周恩来总理崇高风范,把在大学、在淮安的不平凡收获装入心中,以“小满”的自信接续奋斗,以“未滿”的自省开启新征程,青春就没有什么不可能。淮安发展的成长故事,就像“鹏鼎”一样,正在书写“把更多不可能变成可能”的篇章。今年我们把活动从“校区”搬到了“园区”,既是让大家体会将来的角色变化,也是让大家感受淮安的发展变化。近年来,淮安坚持走新型工业化之路,全力攀高比强、跨越赶超,越来越多的企业信任淮安、投资淮安;可以说,现在的淮安与你们一样,正在“王者峡谷”争夺荣耀,相信不久的将来,一定能够建成群众自豪、外

界认可、名副其实的长三角北部现代化中心城市。美好人生的成就故事,就像美好的日子“520”一样,同心奔赴“共创无限可能”的未来。淮安对青年人才的渴求,是真心真爱,近年来,编制出台了“人才强市22条”“科技创新16条”“产业人才8条”等一揽子的服务保障政策;前不久,又推出了支持驻淮高校引才留才7条精准举措;淮安大学生“留凤工程”细则和毕业生专属礼包,为同学们铺就了留淮发展的康庄大道。淮安热切期盼与同学们再续情缘、携手并进,在这片知你、懂你、爱你的热土上,共同走向更加精彩的明天。

沈庆芳说,鹏鼎控股持续不断吸引着众多充满活力的青年才俊,他们作为公司的中坚力量,与我们并肩作战,共同奋斗。那些曾经的热血青年,也早已蜕变为支撑公司持续发展的中流砥柱。在这个伟大的时代,每一个青年都应该成为时代的参与者、见证者和创造者,肩负着家国情怀,承载着民族的希望。你们是幸运的一代,也是肩负重任的一代,让我们携手共进,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。

市委常委、市委组织部部长孙虎,市委常委、淮安经济技术开发区党工委书记徐子佳为毕业生留淮就业“最具吸引力”企业颁发奖牌。市人大常委会副主任范更生、副市长王向红、市政协副主席肖天奉为驻淮大中专院校“最具贡献度”院系颁发奖牌。

杨柳依依情难舍,征途漫漫启新

篇。驻淮各高校毕业生代表发表毕业感言,并向校领导献花。校领导向毕业生代表回赠书籍,并为优秀毕业生代表颁发证书。

北大博士、淮安澳洋顺昌光电技术有限公司图形衬底事业部总监付星星,淮阴工学院团委书记、淮安经济技术开发区科技镇长团团长戴建国,向大家分享他们与这座城市双向奔赴、双向赋能、双向共赢的故事。

毕业典礼现场详细介绍了淮安大学生“留凤工程”细则,并发布“淮安有礼”大学毕业生专属礼包。迭代人才政策、加码人才礼遇、广开纳贤之门,淮安人才政策的“颗粒度”和“含金量”不断提高,努力让青年人才拥有人尽其才的成就感、生活惬意的幸福感、备受礼遇的荣誉感、吾心安处的归属感,把淮安打造成为人才发展福地、产才融合高地。

活动中,淮安大学生毕业季纪念短片《“淮”念青春》,送上一份来自淮安的“520”真情告白;淮安高质量发展主题视频《新淮安 新可能》,展示淮安滚烫的发展热情和奔涌的经济活力,触动大学生留淮建淮的决心和信心。歌曲串烧《路口不说再见》,激起大学生青春满“淮”的回忆和乘风破浪的希冀。活动在歌曲《未来我来》中推向高潮,盛情邀请奔腾的“后浪”,加入到追逐中心城市复兴梦想的澎湃大潮中,与淮安人民一起拼、一起赢。

■融媒体记者 杨尚 管伟法 赵启瑞
通讯员 杜苏舟 朱顺航

青春留淮 志向未来

2024届 | 淮安大学生集体毕业典礼

